



15 мая 2017 года, в рамках международного дня семьи специалисты отделения социальной диагностики и социально – правовой помощи государственного казенного учреждения социального обслуживания «Курский социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних «Надежда»

провели акцию **«Белая лента - против насилия»**, направленную на привлечение внимания к проблемам домашнего насилия. Белый цвет является символом справедливости. Белая лента – символ несогласия с насилием в любой форме. |

В акции приняли участие несовершеннолетние волонтерского отряда **«Огонек надежды»**, также семьи, состоящие на обслуживании в учреждении и специалисты отделения. Педагоги познакомили участников с



целями и историей проведения данной акции, научили моделировать из воздушных шаров яркие и необычные цветы. Эти цветы, а также воздушные шары, повязанные белой лентой, вместе с информационными буклетами социально-педагогического содержания они дарили жителям на улицах станции Курской. Призывая взрослых не совершать насилия против детей, не мириться с насилием и не искать оправданий для тех, кто его совершает.



По мнению участников акции **«Белая лента»**, каждая семья может быть счастливой и жить в радости. Для этого родители должны понять: жестокое обращение с детьми – это неправильно и несправедливо. Акция **«Белая лента»** является одной из активных форм проведения профилактической работы против насилия в отношении детей.



Специалисты отделения
социальной диагностики и
социально – правовой помощи